
Student Survey 
Returning to School Aug 2020




2 Versions of the Survey

English	

	84	Surveys	started	
								74	Surveys	completed	
Spanish	

				0	Surveys	started	
Total	
								74	Surveys	completed	



Grade levels Represented in Responses


• Grade	7 	 			8	
• Grade	8 	 	11	
• Grade	9 	 	13	
• Grade	10 	 	10	
• Grade	11 	 			7	
• Grade	12 	 	25	



Schools Represented in Responses


• Centennial													6	
• Dixon																				13	
• IHS																											1	
• PHS																								44	
• THS																										9	



Q4.	If	schools	are	open	this	fall		
do	you	intend	to	aKend?	

4	

6	

5	

58	

I	will	likely	request	other	
accommodaPons	for	health	reasons	

Uncertain	

no	

Yes	



Q7.	Assuming	there	is	no	COVID19	vaccine	
available	in	the	fall	but	schools	reopen	following	
the	guidance	of	the	health	department		would	
you	prefer	to	parPcipate	in:	

All	remote	Learning	 	8	

Hybrid	program	 12	

ParPal	School	day	 	9	

School	every	day	as	normal	 42	



Q8.	If	the	guidance	from	the	health	department	
recommends	it	is	safe	for	in-person	instrucPon	how	
comfortable	would	you	be	aKending	school	this	fall?	

Comfortable	with	concerns	 23	

Comfortable	with	minimal	concerns	 34	

Not	at	all	comfortable	 		6	

somewhat	comfortable	 		9	



Q9.	What	factors	would	help	you	feel	more	comfortable?		

•Classrooms	and	other	gathering	spaces	cleaned	and	sterilized	
daily	 45	

•Health	Department	and	CDC	regulaPons	are	being	followed	 35	
•Maintaining	social	distancing	protocols	 22	
•Mandatory	symptom	checks	of	every	employee	before	entering	
school	 33	

•Mandatory	symptom	checks	of	every	student	before	entering	
school	 34	

•Other	 6	
•SaniPzing	supplies	including	hand	saniPzer	are	readily	available	 52	
•There	is	nothing	that	will	make	me	feel	comfortable	 10	



Q10.	What	other	factors	would	help	you	
feel	more	comfortable?		

•  Crowded	halls	between	classes	need	to	be	dealt	with.	
•  I’m	good,	I	feel	safe	
•  I	would	feel	comfortable	at	school	no	maKer	the	safety	
guidelines	or	lack	thereof	
•  Required	mask	wearing	
•  People	actually	washing	their	hands	



Q11.	If	wearing	a	mask	is	a	condiPon	
for	students	aKending	school,	will	you	
aKend	school?	

Yes	 52	 75.4%	

No	 17	 24.6%	

Total	 69	



Q12.	Would	it	increase	your	comfort	level	if	
staff	were	required	to	wear	face	masks?	

Yes	 40	 57.1%	

No	 30	 42.9%	

Total	 70	



Q14.	We	understand	that	many	students	or	family	members	may	have	
health	concerns	or	compromised	immune	systems.	Assuming	there	is	
no	COVID19	vaccine	available	in	the	fall,	but	buildings	reopen	
following	state	safety	protocols,	will	you	aKend	school	in	the	building?	

Yes	 48	 68.6%	

Maybe	 14	 20.0%	

No	 8	 11.4%	

Other	 0	 0%	

Total	 70	



Q16.	What	are	your	primary	concerns	
about	coming	back	to	your	school?	
Availability	of	cleaning	supplies	or	PPE	 15	
Readjustment	to	classroom/school	life	 22	

Child	Care/Care	for	younger	family	members	 		3	
Having	in-person	interacPons	with	others	 19	
Possibility	regulaPons	won't	be	followed	 33	
Classrooms	not	properly	disinfected	 24	
TransportaPon	to	and	from	school	 		8	
My	underlying	health	condiPon	 		9	

Other	 11	



Q17.	Other	comments	for	primary	concerns	
about	coming	back	to	school		

•  StarPng	school	and	then	stopping	
•  Taking	preventaPve	measures	too	far	
•  I	have	no	concerns	
•  I’m	sPll	good	
•  No	concerns	



Q18.	If	needed,	will	you	have	access	to	internet	
connecPvity	for	your	remote	learning	in	the	fall?	

Percent	

Yes	 66	 97.1%	

No	 2	 2.9%	

Total	 68	



Q19.	Which	of	the	following	is	most	important	
to	you	in	a	remote	learning	environment?	

Balance	between	online	and	off	line	assignments	and	acPviPes	 31	

Material	is	interesPng	and	engaging	 51	

New	material	is	introduced	 23	

There	is	enough	work	to	keep	med	occupied	throughout	the	day	 6	

I	feel	supported	with	direct	contact	or	ability	to	interact	
academically	in	virtual	sehng	with	teacher	and	classmates	 34	

I	receive	feedback	on	work	either	through	teacher	or	peer	review	 28	

Other	 5	



Q20.	Other	comments	for	most	important	for	
remote	instrucPon.	

• The	teachers	are	contactable	easily	
• Material	that	will	help	me	learn	and	not	just	keep	me	busy	
• Online/Distance	learning	is	not	overcomplicated	or	
overloaded	with	assignments	
•  It	was	super	boring	last	year	and	I	was	on	electronics	for	the	
longest	Pme	because	I	was	given	so	much	work.	I’m	ol	with	
an	hour	or	2	online	school	but	doing	work	online	sucks	



Q23.	If	the	decision	was	to	have	remote	
learning	during	part	of	the	2020-21	school	year,	
what	would	you	need	(other	than	internet/wifi	
access)	in	order	to	be	successful?	

• A	computer	
• Daily	in	person	interacPon	with	others	
• Nothing	
• Chromebook	


